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Ο Κιλκισίου Βαρθολομαίος στην επετειακή 
εκδήλωση της χορωδίας του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Μικροκάμπου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Ο χρόνος, αναμφίβολα συντελεί καταλυτικά στη διαχείριση της 
καθημερινότητας του ανθρώπου και ταυτόχρονα αποτελεί και μέγεθος 
καταγραφής των στιγμών της ζωής του σε κύκλους. Ένας τέτοιος κύκλος 
εικοσαετούς πορείας συμπλήρωσε η χορωδία του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Μικροκάμπου Κιλκίς, όπου εόρτασε την Κυριακή 27 Απριλίου 2025 στο 
Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίου Αθανασίου Μικροκάμπου, τα 
είκοσι χρόνια λειτουργίας της.
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Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος, ο Εφημέριος του Ναού 
Πρωτoπρεσβύτερος π. Κωνσταντίνος Κάκκος και ο Παν. Αρχιμανδρίτης π. 
Νεκτάριος Χατζηιωαννίδης από την Καλάνδρα Χαλκιδικής, ο οποίος έλκει την 
καταγωγή του από τον Μικρόκαμπο.
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Παρέστησαν οι Αντιδήμαρχοι Κιλκίς, Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης κα Ελένη 
Πατλάκη, Πολιτισμού και Τουρισμού κ. Θεμιστοκλής Κοσμίδης και Αθλητισμού κ. 
Νικόλαος Γιαρήμαγας, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Ηλίας Μητρούλης, Γεωργία 
Βαλμά και Ιωάννης Τσερκέζης, οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων Μικροκάμπου 
κ. Κωσταντίνος Παρτσής και Ξυλοκερατιάς κ.Ιωάννης Κίμογλου.



Τη χορωδία διηύθηνε ο κ. Δημήτριος Κεχαγιάς ενώ τη συνόδευσε με το ακορντεόν 
της η κα Μαρία Κουνάδου.



Η άρτια οπτικοακουστική υποστήριξη της εκδήλωσης συντελέστηκε από την 
εταιρεία ShowTec και τον κ. Τιμ Μπουρτσουλάτζε.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος 
εξέφρασε εόρτιες ευχές και θερμά συγχαρητήρια σε όλους τους συντελεστές αλλά 
και σε όλους όσοι κοπιάζουν την πολιτιστική πρόοδο του τόπου, τονίζοντας την 
αξία της συμμετοχής και της συλλογικής προσπάθειας που φέρνει καρπούς, με 
ενότητα, ομόνοια και αγάπη για τον τόπο και τους ανθρώπους του.

Περισσότερες φωτογραφίες:


























